



Szerkesztőség és kiadóhivatal:

TIMISOARA I., Str. Praporgescu Kossák-ház

Ara 3 lei

TELEFON: 11-11

A Chinezul-Drăgoș Vodă mérkőzés eredménye

Helyett olyan felháborító tény kell olvasóinkkal közölnünk, amilyen évtizedes sportírlapiról multunkban nem fordult elő és a szégyen arcpírulásával vetjük papírra a történetet, hogy Timisoarán, a romániai sport fellegvárában ilyesmi is megtörténhetett.

Tegnap játszották le Timisoarán a Chinezul-Drăgoș Vodă mérkőzést, amelyre kiküldtük munkatársunkat, hogy a mérkőzésről beszámolót írjon. A Banatul-pálya kapujában két rendező, aki egyébként jól ismerte munkatársunkat és azt is tudta, hogy szabályos ligagazolvánnyal rendelkezik, megállította és igazolványát kérte. Munkatársunk igazolta magát, mire a két rendező, név szerint Lovas Imre és Walter Péter kijelentette, hogy bizonyos Erhardt ur utasítására a „Sport és Kritiká” munkatársát nem engedheti be a pályára. Munkatársunk ezek után szépen sarkon fordult és otthagyta a pályát a mérkőzésekkel együtt. Ilyenképpen csak idegen emberektől tudhattunk meg, hogy a Chinezul állítólag 3:0 arányban győzött.

Szükségesnek tartjuk, hogy Erhardt urnak ehhez az intézkedéséhez néhány kommentárt fűzzünk. Nem kell olvasóink előtt különösebben hangsúlyoznunk, hogy lápunk fennállása óta mennyire szem előtt tartotta Timisoara sportjának érdekeit és nem egy alkalommal nyult segítőtleg a Chinezul hóna alá is. Ez azokban az időkben volt, amikor a csapat a kerületi bajnokságban játszott és nagy szüksége volt a támogatásra. De akkor sem hagytuk el a Chinezult, amikor bekerült a nemzeti bajnokságba és nagyon sokszor vágtuk zsebre azt a nem mindig indokolatlan szemrehányást, hogy tulsok nyomdafestéket pazarolunk a Chinezulra.

Munkánkért és támogatásunkért sohasem vártunk hálát, de amikor a Chinezul teljesen áttért professionalizmusra, mi is igényeket támasztottunk és megköveteltük, hogy azokat a hirdetéseket, amelyeket a multban díjtalanul hoztunk, megfizessék. Ez azonban egyes vezetőknek nem volt innýere és már a tegnapi mérkőzés előtt kijelentették, hogy a jövőben nem reflektálnak a „Sport és Kritiká” propaganda munkájára. Mi ezt tudomásul is vettük, azonban csak természetesen, hogy a propagandát egy pillanatra sem tévesztettük össze a mecestudó-

sítással, amelyet továbbra is azzal a lelkiismeretességgel akartunk és akarunk végezni, mint ahogyan azt addig is tettük. Elvégre mi a Chinezult szeretjük és nem sujthatjuk a játékosokat vezetőik baklövéséért. Eppen ezért tudósításainkban továbbra is a legnagyobb ob-

jektivitással fogunk eljárni. Ha a Chinezul erhardtjai megtagadják tőlünk a szabad bemenetet, akkor majd megváltjuk jegyünket, de a Chinezul mérkőzéseiről azért csak fogunk hozni tudósítást.

A vezetőség tagjairól, pedig akik elnökük távollétében ilyen esztelen intézkedések kiadására használják fel, meg van a véleményünk. A Chinezulnak volt már a multban is ilyen erhardtja, csak hogy a Nieszner névre hallgatott. Mi erről a Niesznerrel is megirtuk, hogy a vezetéshez való tehetség helyett giliszta mozgo-

lódik benne. A nagyvási hóborba esett erhardtokscaról, aki a sajtó ellen akar szelmalomharcot folytatni, ugyanez a véleményünk. Hát csak mozogjon benne tovább is az a giliszta, talán több vizet fog zavarni mozgolódásával mint gazdája a timisoarai sportban. Azonban figyelmébe ajánljuk Erhardt urnak és a hozzá hasonló erhardtoknak, hogy ha a Chinezult végleg a lejtőre juttatták, akkor megint csak mireánk vár a feladat, hogy az egyesületet kivesszük abból a posványból, amelybe sülyesztették.

A Venus nagy ígérete

Hatezer lej fejenként a Crisana játékosainak ha legyőzik vasárnap a Ripensiaát

A CAO okvetlenül fel akar jutni a negyedik helyre és helyezete a legkedvezőbb

A nemzeti bajnokság elhíti fordulójának egyik legérdekesebb mérkőzése! Oradeán zajlik le, ahol a

CRISANA ÉS A RIPENSIA találkoznak egymással. A mérkőzés főleg azért bír nagy fontossággal, mert a Ripensia, amely most már két tiszta ponttal vezet a csoportbajnokságban, minden tőle telhető el szándékszik követni annak érdekében, hogy

hátralévő meccsein egyetlen pontot se adjon le.

amivel szemben a Crisanának is nagyon fontos minden bajnoki pont, mert a csapat a tabella utolsó előtti helyére szorult le és tekintettel arra, hogy

az A-ligában való biztos bennmaradást csak a negyedik hely biztosítja,

a Crisanának már nagy és dicsőséges multjára való tekintettel is azon kell igyekeznie, hogy az utolsó mérkőzéseket megszerezze a hiányzó pontokat. Erre pedig sehol sem nyílik kedvezőbb alkalom, mint azokon a mérkőzéseken, amelyeket az együttes saját otthonában, saját közönsége előtt vívhat meg.

Az őszi bajnoki mérkőzést, amelyet a két csapat Timisoarán játszott le, a Ripensia 3:0 arányban nyerte meg.

Ebből az eredményből azonban korai volna messzebbmenő következtetéseket levonni, mert azzal mindenki tisztában van, hogy

a Crisana Oradeán nagyon veszedelmes ellenfél tud lenni,

amiről a Ripensia már nem egyszer meggyőződhetett. Ha tehát győzni akar, akkor ezen a mérkőzésen minden erejével kell küzdenie, mert különben könnyen meglepetésszel végződhetik a találkozók.

Ehez oradeai szerkesztőségünk jelenti a következőt:

Itt felfokozott érdeklődéssel várják a Rikensia harcát a Crisana ellen. A Crisana legénysége komoly tréningekkel készült egész héten át a küzdelemre, amelyen teljes erőbedobással fog küzdeni. A csapat a Venus részéről olyan ajánlatot kapott, hogy

a játékosok fejenként 6000 lejt kapnak, ha legyőzik a Ripensiaát.

Elképzelhető tehát, hogy a harc nem lesz izgalomnélküli.

A csapat valószínű összeállítása a következő: Püllök — Szabó Záborszky — Pintea, Klein, Astilean — Lucaci, Torjoc, Luputi, Nagy, Szöke. Változás csak a csatársorban lehetséges.

Bucurestiben játszik Oradea másik csapata, a

CAO AZ FC RAPID

ellen. Ez a mérkőzés főleg az atléták szempontjából bír nagy fontossággal, mert jelenleg a táblázat hatodik helyén állnak és a negyedik helyre való reményük csak úgy válthatik valóra, ha ennek a mérkőzésnek pontjait meg tudják szerezni. Hogy ez mennyire nem könnyű a csoport második helyezéttel szemben, azt fellesleges külön kihangsúlyozni. A Rapid minden igyekezetével azon lesz, hogy a saját pálya előnyét kihasználja, viszont a CAO is mindent belőle akar adni a játékba, annál is inkább, mert ősszel is a Rapid győzött 2:1 arányban.

A CAO még mindig reménykedhetik abban, hogy a negyedik helyre kerülhet, mert riválisai közül aránylag neki van a legkedvezőbb helyzete. A csapat ugyanis három meccset játszik Oradeán és ha javuló formáját megtartja, úgy öt pontot szerezhet. A Rapid elleni felállításban előreláthatólag csak annyi lesz a változás, hogy jobbszélre ismét a technikás Geczó kerül. A valószínű felállítás a következő:

David — Borgea, Sarkadi — Krausz, Juhász, Borbil — Geczó, Spielmann, Szaniszló, Kovács I, Haláti.

A fővárosban két másik mérkőzés is lebonyolításra kerül. Itt a

JUVENTUS ÉS A VENUS

helyi derbyt bonyolítanak le és a Venusnak nagyon kell vigyáznia, mert könnyen meglehet, hogy újabb pontot veszít a jó formában lévő Juventuszal szemben. Az őszi mérkőzést a Venus nyerte 3:1 arányban és a Juventus most revánusra készül. A harmadik fővárosi mérkőzés a

SPORTUL STUDENTESC ÉS AZ UNIVERSITATEA

között zajlik le. A két diákcsapat közül a fővárosi képviseli a nagyobb technikai tudást, ám az U vasárnap a Venus ellen bizonyítottotta be, hogy ha kell, nagyon tud küzdeni.

Clujon kerül sor a

VICTORIA ÉS A DACIA-UNIREA

mérkőzésre, amelynek a honi együttes a biztos favoritja. Satumaren vivja meg nagy harcot az

OLIMPIA ÉS A JUUL

itt a küzdelmet teljesen nyitnak látjuk, amelyből előreláthatólag a nagyobb állóképességgel rendelkező csapat kerül ki győztesként.

Brasovban az

ACFR—VULTURII

mérkőzés zajlik le. A két csapat közül belülről egyforma játékosot képvisel és így a honi együttesnek kell nagyobb esélyt adnunk. Timisoarán a

CHINEZUL AZ UNIERA-TRICOLORI

látja vendégül. A lila csapat minden tőle telhető el akar követni, hogy őszi vereségeért revánst vegyen, azonban az oborak is felkészültek a nagy küzdelemre és minemen kizárva, hogy két ponttal gazdagabban térnek vissza a fővárosba.

Szép, elegáns kalap
min denért kárpótol

Ezért
vasaltassa, javíttassa
régí kalapiát

„REGINA”
kalapüzletében,
ahol elsőrangú szakember használt kalapiát újja varázsojja

II., Piața Traian

Vesztegetés?! Rejtélyes távolmaradás egy bajnoki mérkőzésről

Timisoara. Vasárnap délután játszották le a Victoria—Cire. III bajnoki mérkőzést. A Victoria vezetősége már csütörtökön este állította össze a csapatot és minden egyes játékost külön értesített arról, hogy vasárnap délután 4 órakor jelenjen meg a Progresul-pályán. A kitűzött időpontban a csapat tagjai közül mindössze tizen jelentek meg, míg Bakos, a csapat kapusa nem jelentkezett. A Victoria így kénytelen volt tartalékembert beállítani a kapuba, aki egyáltalán nem tudta pótolni a távolmaradást. Bakost és három igazi potyagólt szedett be, amit Bakos egyébként könnyűszerrel védett volna.

Még a mérkőzés folyamán olyan hírek terjedtek el, hogy Bakost, aki egyébként a harmadik kerületben lakik, egy ezidő szerint még ismeretlen egyén megvesztegette. A Victoria vezetősége ezért beidőzte Bakost legközelebbi vezetőségi ülésére, hogy kihallgassák.

A Victoria vezetőségétől nyert információink szerint ebben az ügyben még szenzációs dolgok derülnek ki.

A Timisoarai Sakk Club nyerte az egyetemesi sakkversenyt

Ismeretes, hogy több sportegyesületünknek, így a szimpatikus CAMT-nak igen népes és intenzíven működő sakkszakosztálya is van, amelynek tagjai élénk klubéletet élnek és naponta hódolnak e nemes szellemi sportnak.

Timisoara sakkzói a közelmúltban nagyarányú klubközi sakkversenyt rendeztek, amelyen a legrégebb timisoarai sakk-klub, a Timisoarai Sakk Clubon kívül a CAMT, Tura és a Német Sakk Club vettek részt.

Az eredmény a következő volt:

1. Timisoarai Sakk Club 38 pont (6 győzelem).
2. CAMT 35 pont (4 győzelem).
3. Tura 25 és fél pont (2 győzelem).
4. Német Sakk Club 21 és fél pont.

A győztes egyesület védője lett a vándorkupának, amelyért a közeljövőben ismét megindul a küzdelem.

A verseny folyamán több új tehetség tünt fel, akik megfelelő rutin megszerzése után igen sikeres sakkkarriernek néznek elébe. Ezek Schubert dr. (Német Sakk Club), Stepan (CAMT) és Balan (Tura).

Felfüggesztések a C-ligában

A C-ligában vasárnap több kiállítás történt és a nyugati liga bizottsága érvényesítette a szabályok minden szigorát. Így Reitert, az Electrica hátvédjét 15 napra felfüggesztette fel, de 15 napot kapott Chivulescu, a Politechnica csatára is. Iancu, az Electrica bekkje, Negrea CFR-csatár és Maxim, a Politechnica bekkje dorgálásban részesült. Purdilát azonban 8 napra felfüggesztették, annak ellenére, hogy nem volt kiállítva, de a bíróval szemben tiszteletlenül viselkedett. A legsúlyosabb büntetést Joó, a lugoji munkások játékosa kapta, mert a bizottság két hónapra felfüggesztette fel játékjogát.

Ha kiváló 1-10

H mázolást
butoriakkozást
szobafestést
akar, úgy forduljon bizalommal
HORVÁTH-hoz
II., Str. Stefan cel Mare 48. Tel. 13-45

Boszorkánytánc a „heringes hordóban“

A vasárnapi Victoria—Un. Tricolor-meccsen Felecan I volt a hős Carjan a kis áriailan Bosniac a hidegvérű kapus Pusiule-Pop IV a kedvenc

— Szemelvények fővárosi munkatársunktól —

A jó öreg obori pálya úgy megtelt a Victoria—Unirea - Tricolor- mérkőzésre, hogy szinte irigykedni kellett a hordóban szorongó heringekre, mert azok aránylagos komfortban savanyodnak az obori nézőkhöz képest. Az egész pálya olyan szoros, mintha a nagy szárazság következtében összezsugorított volna. A tribünök szinte ráhajolnak a játéktérre a partvonal mentén, a kapuk mögött tenyérnyi hely sincs; kornert szinte csak helyből lehet rugni. A nagy mérkőzés megmozgatta az egész obori sráchadát. Amíg a bejáratig jutunk, legalább 20—25 srác szemében látjuk felcsillanni a remény-

teljes izgalmat: „bácsi kérem, tessék bevinni.“ Az összes feljáratokat elállják, elfoglalják a később érkezők. A mérkőzés izgalmairól letaposott cipőnk és ronggyá gyúrt felöltőnk tudna szomorú dalt zengeni.

A mérkőzés végig nagy harcot, az első félidőben kiegyenlített játékot, a másodikban meghatározott Victoria-főlényt hozott. Amíg azonban az Unirea-Tricolor akciót tervszerűtlenség, vaktában előrevágott magas labdák jellemezték, addig a Victoria végig formás támadásokat, gyors egyből való szökteseket és kitünő taktikai

felkészültséget mutatott. A Victoria hamar felismerte, hogy a jól fejlődő obori atlétákkal szemben a magas játékos nem vezethet eredményre s ezért áttért ennek hathatós ellenszerére, a lapos passzjátékra.

A fejjáték terén csak Felecan, Pall és Pop III vehették fel a versenyt az Unirea játékosaival. Kellemes meglepetést keltett Popp III kiforrott csatárjátéka. Ez a fiatal játékos nagy fejlődésről tett tanúságot, mióta nem láttuk. Kemény, tankszerű robogása, kiváló fejjátéka a néhai Uridilra emlékeztet. Kornerből fejtelt bombagólja a nagykönyvbe kívánczok. Vigyázott is rá az obori védelem, nem csináltak belőle lelkiismereti kérdést, miképpen akadályozták meg a fejlődésben. Sarokrugások alkalmával nadrágját, lábát fogták, elrántották. Vartolomeu barátunk alighanem ezt az elvet vallja, hogy a cél szentesíti az eszközöket.

A mérkőzés sztárja kétségtelenül Felecan I volt, aki válogatottban nincs ellenjelöltje. Kiválóan rug minden helyzetből, gyors, fejjátéka mintaszerű, villámgyorsan lekeresztezi az ellenkező szélen futó szélsőt. Mindig ott van, ahol szükség van rá, kondíciója minden erőfeszítésen átsegíti. Kemény, de teljesen fair. Hátvédurak, itt tessék tanulni!

A küzdelem hevében néhány durvább gánes, belemenés is kicsuszott. A bíró néhány játékost figyelmeztetett, többek között Carjan-t, az obori veterán balösszekötőjét is. Carjan nagyon megszivlellhetette ezt a figyelmeztetést, mert valahányszor fault miatti szabadrugás volt az Unirea ellen, élt csapatkapitányi jogával és atyai fölénytel utasította rendre haszontalan obori legényeit. Történt egyszer, hogy az egyik szerinte igazságtalan ítéletnél Carjan csipőre tett kézzel vonta felelősségre a bírót, megfélemlítve nevelői mivoltáról. Volt is nagy derűtlenség a tribünön, Carjant lelkes ovációval köszöntötték barátai és tisztelői, mondván, hogy mindenki a saját portája előtt söpörjön...

A közönség kedvence a kis Pop IV lett, a tejelekespü, talán alig 16 éves jobb szélső. Rokonszeves kis játékos a „Pustule“, mindenki őt biztatta. A fiatalok között a Benjámín, bizonyára jó játékos lesz belőle, már most is megmutogatta oroszlánkörmeit. A sok biztatásnak meg is lett az eredménye. A kicsi fiú az egyik támadásnál úgy feldöntötte az Unirea hórihorgas balhátvédjét, hogy csak úgy nyekkent. Ilyének a mai gyerekek, nincs bennük tekintélytisztelt...

Bosniac, a Victoria kapusa eredeti védőiskolát mutatott be. Előszertetettel rugdosta ki a feléje tartó labdákat, kézzel csak nagy szükség esetén védett. Ugyáltszik, mint tartalék, Felecan tudását irigyelte meg és a hátvéd posztjára gyakorolta magát. Mikor egyszer Cociuban I szándékos hendszet vétett a tizenhatos vonalán, egy jól inspirált Victoria-szurkoló öblös hangon kiáltotta be a pályára: „Bosniac és Cociuban helyet cserélni!“ The right man on the right place...

Kisért az Arad—Timisoara Unirea-kupameccs

öt egyesület súlyos büntetést kapott, mert játékosait nem állította ki a meccsre

Timisoara. Emlékeztetes, hogy Timisoara ifjúsági válogatottja március 24-iki Arad ifjúsági válogatottja ellen meglepetésszerű súlyos vereséget szenvedett. Ez a Timisoaramak szomorú emlékeztető mérkőzés most kísért és bizony néhány egyesületnek igen kellemetlen folytatást hozott. A kerületi bizottság ugyanis több olyan játékost válogatott be az ifjúsági csapatba, amelyről tudta, hogy még ifjúsági korhatárúak és jó formában vannak. Ezek nagyrésze azonban minden ok nélkül nem jelent meg indulásnál az állomáson és nem állt ki. Ezért a bizottság egyesületeik ellen a következő szigorú büntetéseket alkalmazta:

Progresul Jivcovici miatt 2000 lei,
Ripensia Simatoc miatt 1000 lei,
Banatul Schweinert miatt 1000 lei,
Freidorf Török és Móczár miatt 1000 lei,
Fratelia Szöllösi és Roman miatt 1000 lei.

Ujra megváltozott a C-liga táblázat, mert törölték a Progresult és a Zborult

Már a múlt héten jelentettük, hogy a Progresul felfüggesztés alatt áll és amennyiben az Electrica ellen is felfüggesztés alatt játszik, úgy törlik. Ez be is következett, úgy hogy a Progresul valamennyi hátralévő meccsét 3:0 gólaránnyal igazolták az ellenfelek javára. A Progresul tehát már nem játszik a C-ligában. Így a C-liga nyugati csoportjának táblázata a következőképpen változott meg:

Banatul	14	10	2	2	34	13	22
Electrica	14	9	3	2	44	13	21
SSMR	13	9	2	2	35	17	20
CFR	14	9	2	3	34	27	20
Olimpia	15	8	2	5	26	25	18
Galvani	15	6	4	5	28	20	16
Fratelia	14	4	5	5	19	20	13
Politechnica	13	4	—	9	13	34	8
USA	18	3	2	13	14	41	8
Progresul	18	1	—	17	10	47	2

A keleti csoportban is változás történt. Itt a Zborul együttesét törölték.

A Zborul ugyanis többszöri felhívás ellenére mind a mai napig nem fizette még be a garanciát és így az ott játszó csapatok ki vannak téve annak, hogy nem kapják meg pénzüket. Így a Zborul valamennyi hátralévő meccsét is az ellenfél javára igazolták, még pedig 3:0 arányban. A táblázat élére így a Minerul került és a táblázat most így néz ki:

Minerul	10	7	3	—	43	10	17
Metalo Ferd.	9	6	3	—	37	8	15
Mica	10	6	3	1	20	12	15
CS Lonea	10	4	3	3	32	20	11
Sp. Muncit.	9	4	2	3	23	20	10
Metalo Calan	10	4	2	4	25	24	10
CSML	10	2	—	8	14	41	4
Zborul	14	—	—	14	3	62	—

Itt említjük meg, hogy a múlt vasárnap a Mica—Minerul-mérkőzés 1:1, a Lonea—CSML-mérkőzés előbbi 8:2 arányú győzelmével végződött.



Összeállították a Gloria és az AMEFA-csapatát

A Gloria a sérült Micola helyén Henegarral, az AMEFA változatlan összeállításban játszik

Arad. A város mindkét divíziós csapata a Gloria és az AMEFA fokozottabban készül a vasárnapi ellenfelek a Dragos Voda illetve a Phönix ellen.

Az AMEFA első helye végleges biztosításáért küzd Baia Mare, a Gloria viszont a Dragos Voda elleni meccsen véglegesen megakarja szerezni a harmadik helyet, amelyet emberi számítás szerint, ha a Dragos Voda ellen győznek már nem lehet elvenni az aradi csapattól.

A Gloriában az az újság, hogy Micola, aki az ACFR elleni meccsen térdén súlyosan megsérült még mindig botra támaszkodva tud járni, tehát játékaról le kellett mondania a Gloria vezetőségének. Gloria a következő összetételben fog játszani a Dragos Voda ellen:

Theimler—Varjassy, Volentir—Bai-csi, Dobra, Lupas—Igna, Tudor.

Fritz, Henegar, Mercea. Az AMEFA nem változtat győztes csapatán, ez a vélemény alakult ki a CAO elleni győzelem után és az edző mag van győződve arról, hogy Csajka, aki többet nyújtott, mint általában vártak tőle, visszanyeri önbizalmát és a Phönix elleni mérkőzésen sem lesz semmi baj vele. Eszerint a Phönix elleni

összeállítás adva van:

Sadowsky—Kovács, Csajka—Szur-di, Szabó, Szaniszló II—Cucula, Léb, Perneki, Praszler, Batrin.

Az AMEFA berkeiben tudják, hogy nagyon nehéz lesz a Phönix elleni mérkőzés, de természetesen rendületlenül bíznak a csapatban és remélik a soronkövetkező hatodik tavaszi győzelmet is.

Reiter 8 napig pihen, helyette

Bücher lesz a CAMT jobbszélsője a vasárnap délelőtti CAMT—Prahova ligabajnoki meccsen

A CAMT, amely múlt vasárnap legnehezebb ellenfele ellen megérdemelt győzelmet aratott, vasárnap újra olyan ellenféllel találkozik, amely a timisoarai hívők táborának igen kellemetlen meglepetést okozhat. Ez az ellenfél

a Prahova,

amely ősszel nem kevesebb, mint öt gólt rugott a CAMT együttesének,

illetve 5:1 arányban győzött. Mi sem természetesebb, mint hogy a CAMT most minden erővel azon van, hogy alapos revánst vegyen és egyben megbiztosítsa első helyezését.

A mérkőzést a Banatul-pályára tűzték ki, még pedig délelőtt 11 órai kezdettel és bizonyos, hogy újra nagy számú nézősereg lesz kíváncsi a találkozásra. Hiszen most már minden

Különös közjáték...

100 lej egyenlő nyolc ponttal

Timisoara. Az elsőosztályú bajnokságban különös közjáték tapasztalható. A bajnokságra törtető Rapidtól hirtelen 8 pontot vettek el azzal az indokkal, hogy az egyesület egy őszi ifjúsági meccsből kifolyólag 100 lejjel tartózásban maradt és azért fel volt függesztve. Felfüggesztés alatt játszott a Rapid-Jandarmi (5:2) és Rapid—Patria (2:0) őszi, valamint a Rapid—Fortuna (9:1) és Rapid—Jandarmi (0:0) tavaszi mérkőzéseket. Ezért mind a négy meccs pontjait elvették és a Rapid hirtelen a bajnokság hatodik helyére esett vissza.

Ezzel kapcsolatban Schmidt Bernát, a Rapid ügyvezető elnöke munkatársunknak a következőket jelentette ki:

— Ez a hajánál előráncigált felfüggesztési ügy bennünket legnagyobb mértékben meglepett. Mert mi soha nem tudtunk arról, hogy egy ifjúsági meccsből kifolyólag 100 lejes tartózásunk volna. Ahogy biztosításra és egyéb illetékre összesen 20—25.000 lejt fizettünk ki,

ugy lett volna még 100 lejünk is. Mindenesetre különös, hogy a tavaszi Jandarmi mérkőzés előtt megkérdeztük a szövetségi pénztárost, van-e valami tartózásunk és azt a választ kaptunk, hogy nincsen és most egyszerre előkerül egy 100 lejes büntetés, amiről nem tudtunk. A döntés ellen a ligához felelősségteljes és amennyiben a kerületi bizottság határozatát nem másítják meg, úgy még a visszalépés gondolatától sem riadunk vissza. Mi sportolni akarunk, de nem így!

A bajnoki táblázat most így áll:

Bohn	13	9	3	1	34	10	21
Jandarmi	13	8	2	3	25	9	18
Jimboliana	13	7	3	3	29	12	17
Vultunii	13	6	2	5	21	16	14
Patria	13	4	5	4	27	15	13
Rapid	13	5	1	7	22	28	11
Freidorf	13	3	4	6	17	28	10
Fortuna	13	4	1	8	12	38	9
Hertha	13	2	5	6	12	29	9
Staruinta	13	1	5	7	6	28	7

Négy kerületi bajnoki mérkőzés a CAA-pályán

Részletes vasárnapi bíródelegálás

Arad. Az alkerületi elsőosztályú bajnokságban vasárnap teljes forduló bonyolítanak le és az öt mérkőzés közül négy (!) a CAA sporttelepén kerül lejátszásra, ahol délelőtt-délután játszanak a csapatok. Az ötödik mérkőzést, az egyik legérdekesebbet — az Intelgereea és Tricolor csapatai az Intelgereea pályán bonyolítják le. A részletes vasárnapi bíródelegálás a következő:

Nemzeti bajnokság:

Gloria—Dragos Voda, Gloria pálya, 16.00 órákor, bíró Freund, határbírók Burdan és Adamovici.

Ker. I. oszt.:

Juventus—Astra, CAA pálya, 13.00

órákor, bíró Munteanu, határbírók Milancovici és Pfeiffer.

Hakoah—Sparta, CAA pálya, 16.30 órákor, bíró Pálffy, határbírók Polareczky és Musca.

Intelgereea—Tricolor, Intelgereea pálya, 16.30 órákor, bíró Ciorogariu, határbírók Karlich és Fock.

Transilvania—CAA, CAA pálya, 11.00 órákor, bíró Darázs, határbírók Arielean Joan és Mara.

Unirea—SCA, CAA pálya, 9.15. bíró Oprita, határbírók Gábor és Höhn.

Ker. II. oszt.:

CAR—Banatul, Rovine-i pálya, 16.00 órákor bíró Lutai.

TENNISZ ütőkben
Sportcikkekben
KECSKEMÉTI **VEZET**

pont nagy fontossággal bír, úgy hogy sokan jönnek majd el, hogy a CAMT együttesét biztatásukkal győzelemre segítsék.

A vasárnap győztes maradt csapatból egy ember mindenesetre hiányozni fog, mert

Reiter nyolc napra függesztette fel

a központi ligabizottság. A felfüggesztő határozat ellen a CAMT ugyan felebbezést jelentett be, de a CAMT szakosztályának vezetői máris összeállították a vasárnapi csapatot. Eszerint Reitert ezuttal

a kis Bücher pótolja a jobbszélen

és biztosak vagyunk benne, hogy az ügyes, technikás és fürgő játékos mindenképpen igyekszik megfelelni fontos feladatának. Egyébként a vasárnapi csapat lép porondra a Prahova ellen Soran oradeai bíró vezetése mellett.

A CAMT együttese vasárnap mutatta meg az UDR ellen, hogy van benne szív és akarat. Minden egyes ember megtette a magáét, bár voltak a játéknak nagy hősei is. Ezt a hősi küzdelmet szeretné újra látni Timisoara sportközönsége, mert a csapat megérdemelné, hogy ott fejezze be a tavaszi szezont, ahol jelenleg áll: az élen, mint az 1937/38-as futbalszezon bajnoka.

Ifjúsági bajnokság:

Titanus—AMEFA, Titanus pálya, 14.15 órákor, bíró Ciupuliga.

CAA—Gloria, Gloria pálya, 14.15 órákor, bíró Vagalau.

Fortuna—Intelgereea, Unirea pálya, 10.30 órákor, bíró Ipsilanti.

Unirea—Tricolor, Unirea pálya, 14.00 órákor, bíró Barbu.

Hakoah—Transilvania, CAA pálya, 14.45 órákor, bíró Schneider.

Ujra derbi

a magyar futballban

A magyar futballban vasárnap ismét derbimeccs lesz: ezuttal a Ferencváros és a Hungária

állnak szemben egymással. Ez a küzdelem nagyon nagyra ígérkezik, hiszen a helyezések tekintetében sokat jelent. Eppen ezért gigantikus harcra van kilátás.

A magyar bajnokság további mérkőzései a következők:

Ujpest—Nemzeti, Szeged—Budafok, Boeszkai—Phöbus, Elektromos—Kispest, Szürketaxi—Törökves, Budafok—ETO.

A Román Kupa

május elsejei fordulója

A Román Kupa bizottsága szerdán este sorsolta ki a legközelebbi forduló, amelyet május elsején bonyolítanak le. A CAMT együttese a Sportul Studentesc-et kapta Timisoarára ellenfélnek, míg a Chinezul a Rapid ellen meccsel. A Venus az Unirea-Tricolor ellen, a Cluj Victoria pedig a Jiul ellen játszik.

A CAMT közgyűlés

ma este zajlik le az egyesület klubhelyiségében, este 9 órai kezdettel.

CAMT II—Chinezul II

Miután a Banatul-pályát délelőtt 9 órára a Banatul veszi igénybe törpebajnoki meccsre, a CAMT II—Cultura mérkőzés elmarad, helyette 2 órákor a Banatul pályán a CAMT II a Chinezul II csapatával játszik. A CAMT felkéri a tartaléksapat játékosait, hogy pontosan jelenjenek meg a fenti mérkőzés lejátszására.

„Hotel Doje”
Timisoara legmodernebb szállodája, 60 szoba, hideg és meleg víz, központi fűtés, szobák fürdővel és tussal
Sportegyletek és azok tagjainak kedvezményes szobaárak

Mesébeillő
Álomnak látszott a tavaszi szezon kezdetén minden banati futballiruker számára az, hogy az országos bajnokság döntőjében, a bajnoki címért és a közép-európai kupába való bejutásért az AMEFA és a Ripensia fognak küzdeni egymással.
Ősszel, amikor a Ripensia saját pályáján súlyos vereséget szenvedett a Venustól, már igen sokan végérvényesen elparentálták a timisoarai futballt, amely olyan sokáig vezetőszeretpet töltött be az országban. Lassan mindenki belenyugodott abba, hogy a fővárosi nagyegyesületek, amelyek hasonlítottak a nagyanyai anyagi erővel rendelkeznek és lényegesen jobbindulatu erkölcsli támogatást élveznek a szövetség részéről, mint a félválról kezelt vidéki egyesületek, — most már egyszersmindenkorra átvették a hegemoniát. A bajnokság, kupa és egyéb trófeák sorsát a fővárosiak most már csak maguk között fogják elintézni, a vidéknek ezentúl csupán a statisztálás meglehetősen örömtelen szerepe fog jutni e konkurenciákban.
A futball azonban nem lenne hü önmagához, ha mind e számításokat nem huzná keresztül. A tavaszi forduló első hatalmas meglepetése az volt, hogy a Ripensianak sikerült Bucurestiben revánst vennie a Venuson s ezzel behozni az ősszel leadott ponthátrányát. A Venus formája azonban ugylátszik éppen a kritikusabb időpontban került hullámvölgybe és kikapott Clujon is attól az Universitateától, amelyet Timisoarán a Ripensia meglehetősen könnyen intézett el. Ezzel a Ripensia két pont előnyre tett szert s minden reménye megvan arra, hogy csoportjában az első helyen végezzen.
Az AMEFA elsőségét kérdése akkor dőlt el, amikor legveszélyesebb riválisát a Rapidot verte s négy pont előnye szinte behozhatatlan.
Ha tehát a futball örökké incselkedő ördöge valami különös meglepetésben nem részesít bennünket, úgy tényleg bekövetkezik az a váratlan esemény, hogy a bajnoki döntő a fővárosiak kizárásával fog lezajlani s két vidéki csapat képviseli az ország színeit a közép-európai kupában.

Mit hoz a heti műsor

Szombat

NEMZETI LIGA

Juventus—Venus Bucurestiben, bíró dr. Moraru.

Vasárnap

NEMZETI LIGA

A-csoport

FC Rapid—CAO Bucurestiben, bíró dr. Russu, Cluj.

Victoria—Dacia-Unirea Clujon, bíró Costel Radulescu.

Chinezul - ILUSA—Unirea-Tricolor Timisoarán, bíró Constantinescu Cluj.

Phoenix—AMEFA Baia Mare, bíró Olteanu, Oradea.

Olimpia—Jiul Satu-Maren, bíró Muresan, Cluj.

B-csoport

Sportul Studentesc—U Bucurestiben, bíró Emil Kroner.

Crisana—Ripensia Oradeán, bíró Huniade, Baia Mare.

Gloria—Dragos Voda Aradon, bíró Freund II, Timisoara.

ACFR—Vulturii Brasovban, bíró Tica Iliescu.

B-liga

Nyugati csoport

CAMT—Prahova Timisoarán, bíró Soran, Oradea.

UDR—Tricolor Resitan, bíró Mili-voi, Timisoara.

Muresul—Staruinta Targu-Muresen, bíró A. Tanasescu, Bucuresti.

Rovine - Grivita—CFR Simeria Craiovan, bíró Gutescu, Bucuresti.

Keleti csoport

Telefonclub—Textila Bucurestiben, bíró Ionescu Tope, Ploesti.

Tricolor—Macabi Ploestiben, bíró Braida.

Gloria CFR—Craiu Iovan Galation, bíró Vartolomeu.

Jahn—HLA Cernautiban, bíró Ul-escu, Iasi.

Franco-Romana—DVA Brailan, bíró Stoenescu, Ploesti.

Sporting—Victoria Chisinauban, bíró Irimescu, Iasi.

FOTO-OPTIC BANDAGE

1-10

DOBOS

IV., Bulev. Carol 14
(Coltul Str. Mircea Voda) Telefon 971

C-liga bajnokság

Nyugati csoport

Politechnica—Olimpia, Politechnica-pálya, d. e. 11 óra. Bíró: Pop, Galvani—Electrica, RGMT-pálya, d. u. 4 óra, bíró Uliczay.

Fratelia—Banatul, Fratelián, d. u. 4 óra, bíró Tepeneag.

CSML—Minerul, Lugoj, bíró Mañor.

CFR—SSMR, CFR-pálya, d. e. 11 óra. Bíró: Lintia, Lugoj.

Keleti csoport

CS Lonea—Sportul Muncitoresc Lonean, Bíró: Széksei.

Metalosport Ferdinand—Mica Ferdinandor, Bíró: Chicin.

KERÜLETI BAJNOKSÁG

I. osztály

Jandarmi—Hertha, CFR-pálya, d. e. 9 óra, bíró Barna.

Patria—Staruinta, Patria-pálya, d. e. 11 óra, bíró Daju.

Bohn—Vulturii, Jimbolián, d. u. 4 óra, bíró Juhász.

Fortuna—Jimboliana, Jimbolián, fél 3 óra, bíró Gabriel.

Freidorf—Rapid, Freidorfon, 4 óra, bíró Glameanu.

II. osztály

CSHN—Victoria, Fratelián, d. e. fél 11 órakor, bíró Freund I.

Circ. III—Kadima, Juventus-pálya, d. u. 4 óra, bíró Fibisan.

Hajduk—RGMF, RGMT-pálya, d. u. 2 óra, bíró Schacht.

Dura—Juventus, Progresul-pálya, d. u. 4 óra, bíró Székely.

BARÁTSÁGOS MÉRKŐZÉS

CAMT II—Chinezul II, Banatul-pálya, d. u. 2 óra, bíró Weltner.

Heti Görbétükör

Sok mérkőzést láttunk, télen-nyáron, térdig érő hidegben, nyakig érő melegben. Ott voltunk a török válogatott mérkőzésen, amikor megismertük a csivi szót — a dühös labda felpukkadása után.

Láttunk bajnoki döntőket, amelyet az akkori lila-fehérek fölényesen nyertek meg.

Megáztunk a Ripensia első döntő mérkőzésén, az U ellen, amikor úgy zuhogott az eső és a gól, hogy kénytelenek voltunk a mérkőzés elején hazavillamosozni, egy hét múlva Clujra utazni és akkor a csapatok annyira kicseleztek a sporthirlapíróval, hogy egyetlen gólt sem láttunk.

Láttunk olyan Ripensia—U kupadöntőt, amelyet Bucurestiben megismételtek. Ott szurkoltunk jónéhány RGMT—Victoria-meccsen, láttuk dr. Morar Tofit, a kitűnő bírót, amikor a Venusnak pontot és magának kellemetlenséget szerzett.

Ezenkívül nem láttuk a Ripensia nagy nemzetközi mérkőzéseit, mert a televízort még nem rendelte meg kiadóhivatali igazgatónk.

Vasárnap olyan B-liga mérkőzést láttunk, amelyiken nem volt ráfizetés. Legfeljebb a resitai szurkolók fizettek rá, viszont cserében ingyen zenéi művelészetben részesültek: a timisoarai önkéntes mentők fuvós zenekara a Chopin-gyászindulót énekelte.

SZINEK HARCA...

Minden kezdet nehéz. Persze a koplalófakirnak nem a kezdet nehéz, hanem a harminckilencedik nap. Sok futballcsapatnak a kezdet nem nehéz, mert az egész csapat, de főleg a védelem rosszváltából, annyi gólt kaptak ajándékba, hogy tökéletesen megkezdtek a középkezdés művelését.

Vasárnap sok izgalom történt, amíg a mérkőzés kezdetét vette.

Megjelent a két csapat a pályán. Azonban baj volt a csapatok mezével.

A két csapat dressze nagyon közeli rokonságban volt egymással.

Erre a két csapat vészes gyorsasággal a földalatti alaguton keresztül az öltözőbe robgott és mindketten mezt cseréltek.

Ismét egyforma színű „ruhában” jelentek meg a csapatok. Közben a bíró, aki szintén nagyon elegáns fehér felszerelésben feszített a pályán, hamar kölcsönkért a Banatultól egy kékszínű inget.

A CAMT is Banatul-mezben jelent meg.

A bíró felszerelése nagyon hasonlított a munkásatléták mezéhez, ám a bíró hiába szaladt sokat, egyetlen passzt sem kapott a zöld-feketétől, illetve kékektől. A resitaiak legalább azzal vigasztalódtak, hogy tulerővel szemben maradtak alul a küzdelemben, mert szerintük 12 játékosal állt ki a CAMT.

MIT MONDOTT A BÍRÓ A MÉRKŐZÉS UTÁN...

A mérkőzés után a bírók nyilatkoznák szoktak. Ezek a nyilatkozatok egy kaptafára, egy műhelyben készülnek. A jobbik csapat győzött, a mérkőzés szép volt stb.

Busa, a vasárnapi mérkőzés játékvezetője a meccs után nagy busa-n kijelentette, hogy halványkék fogalma sem volt arról, hogy a mérkőzés ilyen drámai lesz. Ha ezt tudta volna, nem jött volna Timisoarára, mert családos ember. Két kislány van otthon, mások nem lesz olyan könnyelmű. Mindenestre intézkedni fog, hogy a játékosok mintájára vezessék be a játékvezetők kötelező biztosítását.

A FUTBALL TÖMEGSPORT...

A futball nem tömegsport, mondják a pápaszem nélküli rövidlátók.

A futball azért nem tömegsport, mert 22 játékos vesz benne részt és a sokezer néző nem sportol, nem csinál semmit.

A vasárnapi CAMT—UDR-mérkőzés minden helyreigazító nyilatkozatnál izmosabban cáfolt rá erre a bölcös megállapításra.

Vasárnap mindenki sportolt.

A közönség a pénztár előtt tornázott.

A jegyszedők is sokat dolgoztak.

A tribünön és az állóhelyen a nézők előbb a torkukkal sportoltak.

Az UDR előrelátta az eseményt és ezért megerősítette csapatát. Nem 11, hanem 1000 UDR-játékos vett részt a mérkőzésen, de a CAMT is megerősített csapatot állt porondra.

DÖNTETLEN...

A tribünön mérkőzés elején eleinte Resita van fölényben. Az UDR hevesen ostromol, de a CAMT-szurkolók a helyen vannak.

A bíró nagy kézilabdabarát és nem lát semmilyen handszet, egyelőre még nem handszegnek a timisoarai szurkolók. Végre azonban tizenegyest ítélt, az UDR lázban, a CAMT részvényei 40 százalékos emelkedést mutatnak.

Néhány másodpercig derülátók a resitai vendégek, azt remélik, hogy a tizenegyesnél két eset lehetséges, vagy gól, vagy nem.

Tóth-Bedő III azonban apja nyomdokaiban halad.

A lilák betonfejű néhai középfedezte sohasem hibázott tizenegyest.

A kis Bedő sem maradt szégyenben.

Az UDR-drukkerek nem estek kétségbe, még remélték, hogy megváltozik a helyzet, de tévedtek.

IZGALOM! ATLÉTIKA, ÖKÖLVIVÁS, INGYEN ZENEKAR...

A második félidőben nem panaszkodhattunk. Láttunk sok mindent, amilyenre még logarléccel sem mertünk számítani.

A dolog úgy kezdődött, hogy a pályán a CAMT bombazáport zúdított, erre fel a szurkolók is kedvet kaptak. Először a tribün közönsége kezdett harcolni.

Közben Perszám és a Gazeta Sporturilor szerint Bücher bevágta a második gólt. Ezután a változatosság kedvéért a tribün helyett az állóhely közönsége kezdett sportolni.

A közeli atlétikai évadra való tekintettel, az állóhely közönsége üldözéses staféta futóversenyt rendezett 100 méteres távon.

Nagyon családias, kedélyes volt a hangulat.

A játékosok sem akartak szégyenben maradni.

Eichler és König kezdik a táncot, König jobbegyenest helyez el a kapus arcán, Reiter árnyékbokszolással szórakoztatja a közönséget, a bíró kiállítja Kellert és a halottak feltámadnak.

SPORT ÉS ZENEMŰVÉSZET...

Semmi sem tart örökké a pénztelenségén kívül.

Háló
Ebédli
Kombinált
Konyha

butorok

nagy választék, jó minőség, olcsó árak

Ungor, I. Mercy 7

A mérkőzés véget ér.

A hálás közönség az UDR szórakoztatására elémeckli a Chopin gyászindulót. A különvontat közönsége szeretne a földalatti alaguton hazamenni. A CAMT-tábor elégedett, a pénztárosok a mérkőzés végén is még pénzt számoltak.

Ilyen izgalmas mérkőzés nem lesz a Chinezul? és CAMT? selejtező bajnoki mérkőzésig.

HUMOR NÉHÁNY SORBAN

Timisoara ifjúsági válogatott csapatának aradi játéka a humor rovatba tartozik, de a vezető beszámolója még a játéknál is nivósabb a humorban. Luca mester szerint a csapat azért kapott ki, mert a játékosok már három órakor ott voltak a pályán és a mérkőzés csak fél 5 órakor kezdődött, addig épp elfáradtak, mert éppen 90 percig gyakoroltak. Azonkívül a fárasztó utazás és a szokatlan éghajlat is befolyásolta a teljesítményüket.

Más. Clujon a Venus-mérkőzés után, a bajnokesapat szerenádót kapott. A diákok a gaudeamus igiturt énekeltek és megígérték, hogy bármikor szívesen játszanak a Venus ellen, azt is megígérték, hogy az eredményt nem fogják növelni.

Más. 100 lej miatt 8 pontot vettek el a Rapidtól. A hét, illetve nyolc kérdése, ha 700 lejes tartozása lett volna a német csapatnak, akkor az első osztály éllovasát azonnal a második osztályba utalták volna át, mert minusz 5 ponttal rendelkezne?

Dribler Alfonz.

Foto Sport Optic

Foto laboratórium
Agfa és Voigtlander
filmek 6×9 lej 36

A. M.

Mülley

Timisoara I., Solderer 11

IFJUSÁGI BAJNOKSÁG

I. osztály

CFR—Rapid, a két pont 3:0 arányban a CFR-é, Vulturii—Banatul, Vulturii-pálya, 3 óra, bíró Löwenfeld, Chinezul—Staruinta, Banatul-pálya, fél 3 óra, bíró Wagner, Electrica—CAMT, Electrica-pálya, 9 óra, bíró Aronovics, Progresul—Kadima, 2 pont 3:0 gólaránnyal a Kadimáé, Freidorf—Ripensia, Freidorfon, negyed 3 óra, bíró Cristolescu, CFR—Kadima, CFR-pálya, 2 óra, bíró Fenyvessy.

II. osztály

Chinezul III—CFR II, Banatul-pálya, 1 óra, bíró Russu, Juventus—CAMT III, Juventus-pálya, 2 óra, bíró Codat, Electrica II—RGMF, Electrica-pálya, 2 pont 3:0 gólaránnyal az Electricáé, Dura—Circ III, Progresul-pálya, 2.15 óra, bíró Sosdean, Patria—Galvani, Patria-pálya, bíró Schwartzmann III.

Törpebajnokság

Vulturii—Fratelia, 2 pont a Vulturii 3:0-ás gólaránnyal, Rapid—Ripensia, Rapid-pálya, d. u. 4 óra, bíró Duma, Kadima—CFR, Patria-pálya, d. e. 10 óra, bíró Teodosiu, Electrica—Chinezul, Electrica-pálya, d. u. 4 óra, bíró Vörös, Patria—Progresul, Patria-pálya, d. e. 9 óra, bíró Cepisca, Banatul—CAMT, Banatul-pálya, d. e. 10 óra, bíró Panasau.

Főszerkesztő: KOTZMUTH ARTUR

Felelős szerkesztő: Simonis Henrik

Tipografia Huniadi